

潍坊公务员不好当了

本报记者 李涛



2010年即将过去,安丘评选最差公务员仍余波未平。

一石激起千层浪,站在2011年的门槛上回望2010。潍坊市继续推行公务员面试旁听制、潍坊市“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”评选、创先争优强堡垒做先锋活动扎实开展。

所有这一些,让我们记住了2010,也记住这一年中永不停步的公务员建设,也让我们看到了潍坊市公务员建设事业继续在探索中前进。

你追我赶的县域“竞赛”

县域间的激烈竞争,如何更好地为人民服务、发展县域经济,相互追赶的劲头十足,促使各地政府想方设法发挥各自干部队伍的智慧和潜能。

“一些周边县相继赶超安丘进

入百强县行列,而我们的发展步伐却迈得慢了。为了在新一轮竞争中奋力胜出,我们必须有所作为。”安丘市委宣传部长在接受采访时坦言。

最差公务员评选的言论一出,随即引发热议。“评选最差公务员是我们作风建设活动的一部分,我们只是想踏踏实实做一些事情。”

安丘市政府各项工作正有序的进行着。人大代表、政协委员以及评议团成员,对政府各部门的评选已告一段落。而对于公务员的评选也在紧张的进行中。被上“紧箍咒”的安丘公务员也已习惯网络媒体的议论,工作踏实有序的进行。

公务员面试旁听

对参加公务员考试的考生而

言,面试是一个重要环节,也是最令人感到神秘的环节。

为增加公务员招考的透明度,体现“公平、公正、公开”的原则,保障公民的知情权,也使招考工作受到全面有效的监督,潍坊继续推行公民旁听制度。曾经被一些人诟病为“暗箱”的公务员面试过程,如今被透明公开。

今年5月29日,潍坊市人事考试中心将备受社会关注的公务员面试旁听人员名单上网公布,名单显示有40位市民的姓名、单位、身份证号码等信息。

潍坊市人社局一名负责人介绍,潍坊之所以坚持推行公务员面试旁听制度,就是要让关心公务员选拔的市民了解公务员招考的真实过程,并起到监督作用。

典型引领 学有榜样

为充分发挥先进典型的示范引

领作用,让广大基层党组织和党员干部有方向、学有榜样、追有目标,推动创先争优强堡垒做先锋活动扎实开展,潍坊市筹备组织了全市创先争优先进事迹巡回报告会,引起强烈反响。

今年8月上旬,潍坊选取了寿光市孙家集街道三元朱村党支部书记王乐义等21名不同行业、不同领域的先进典型,组建了潍坊市创先争优先进事迹巡回报告会。报告团成员分组到各县市区、市属各开发区和部分市委直属党(工)委举办了创先争优先进事迹巡回报告会。

截至9月底,全市共举办29场报告会,16000余名干部群众现场聆听了报告,通过电视、电台收看、收听报告会的干部群众达13万余人。

优秀公务员评选面向基层

今年8月中下旬,潍坊市决定开展潍坊市“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”评选表彰活动。

评选范围是,列入公务员法实施范围的全市各级机关及公务员;列入参照公务员法管理的机关(单位)及工作人员。

评选将坚持面向基层的原则,处(县)级机关(单位)及处(县)级以上公务员原则上不参加评选,科(乡)级公务员比例从严掌握,不超过受表彰总数的20%。

按规定,各县市区可推荐2个人和1个集体,市直部门根据评选条件和实际情况进行推荐。

高度

高度... 潍坊第六人民医院



潍坊第六人民医院

失眠 抑郁 癫痫 儿童多动 抽动 特效疗法

我院独家引进 DNR 神经检测仪能准确分析失眠症、抑郁症、癫痫病、儿童多动抽动症等疾病的病情程度使治疗更加准确有效,同时我院独创“温脊”疗法避免了传统治疗的成瘾性,依赖性阶段反应具有疗效高,见效快等特点,一个疗程即可见效。

咨询电话 0536-8315752 地址:胜利西街与永安路交叉口100米。

看男科无需舍近求远

潍坊男科诊疗水平同步北京!

“现在,看男科不用再东奔西走了!因为,潍坊金盾医院与北京武警总医院强强联手后,在技术、设备、专家诊疗水平等方面已完全同步于北京了!而且,北京男科专家经常来潍坊会诊,在家门口就能看京城名医了!”日前,笔者在潍坊金盾医院看到,来院就诊的前列腺疾病、性功能障碍、泌尿感染和男性不育的患者络绎不绝,而且很多是冲着“名医”来的。

据该院特聘男科专家、男科学科带头人宋宗禄教授介绍,疾病的诊断不像电器,只要放到检测仪器上就知道合不合格,诊断疾病需要医生借助自己的经验,结合仪器的检查结果,做出科学的诊断,因此,医生在疾病诊断中的作用是最重要的,而且“名医”自古有之,这与我国的医疗状况密切相关,中医讲究“望闻问切”,医生医术的高低直接决定着能否准

确地诊断病情,现在,随着医疗的发展,各种诊断、检查设备大规模地投入运用,最大程度地为医生的诊断提供了科学、可靠的佐证,但医生自身的能力仍在诊断疾病中占主导地位,于是,大家只要生了病,总是希望找最好的大夫给自己诊断,都渴望最好的医院给自己治疗,都盼望得到最好的服务,为了能够看上名医,许多人东奔西走,有的人北上北京,南下上

海;然而,大部分人却只能眼睁睁的瞅着,盼着;要是专家能够在家门口就好了!正是为了满足广大男性朋友的就医需求,潍坊金盾医院于09年开始,特邀多位北京权威男科专家与本埠权威男科专家强强联手,为潍坊男性朋友健康把脉,全面解决各类前列腺疾病,性功能障碍,泌尿感染,男性不育等男科疑难疾病,早早从寿光赶来的钱先

生告诉笔者,自己“力不从心”好几年了,以前到也曾到院做过检查,并确诊是阳痿,吃药打针治疗了半年多,却总不见效,渐渐地有些心灰意冷,也想到北京、上海这样的大医院去看看,但人生地不熟不说,而且来回的路费,吃住都不是个小事,想想都吓人,无奈只能一直这么靠着。前两天从报纸上看到在我市20年专业品牌男科医院——潍坊金盾医院,与北

京武警总医院强强联手,北京的专家常来会诊,这可是把名医送到了家门口,钱先生生活刚落,旁边的赵先生接过去话:“这次真的机会难得,看男科不用舍近求远了!而且眼看着又一年要过去了,新年要有新气象,趁着这个机会把病治好,健健康康地迎接新一年。”(综合)咨询热线:2979999,QQ:1004088800,网络:www.wfdl20.com。

医疗前沿 新技术推荐

“欧式阴茎背神经阻断术”治疗早泄病效果好

减少爱的敏感度、增加爱的快感度、升华夫妻的情感度 一次治疗终生性福, 20分钟完成, 无任何副作用

欧式阴茎背神经阻断术治疗“早泄病”:10年前发明于欧洲,专治龟头过敏感导致的早泄病,是迄今为止,世界上治疗早泄病较为安全、有效的治疗手段;在全球被广泛应用。

阴茎感觉起始于阴茎皮肤、阴茎头、尿道及阴茎海绵体内的感觉器,发出神经纤维融合形成阴茎背神经...进行阴茎背神经阻断手术后,可以降低阴茎头的敏感性,提高射精刺激阈,延长射精潜伏期,增强射精的爆发感;加速海绵体的血



潍坊金盾医院特聘专家宋宗禄教授(原北京协和医院泌尿外科)接受媒体采访

流量而达到勃起的提高,全面提升性生活质量,潍坊金盾医院性功能康

复科主任孙书元介绍,其效果是“减少龟头敏感度,增加性爱快感度,升华夫妻

情感度”一般术后十五天后开始性生活;87.5%的患者可将性生活时间延长至21分钟以上;(其中41%达30分钟以上)63%的患者可延长至15分以上;无效者只占2%,具有药物等治疗方法无法比拟的优势,可以说,一次手术,终生性福,无任何副作用。

金盾性功能康复专科在潍坊首家把其用于临床,由副主任医师孙书元亲自主诊,科主任去年六月份在北京大学附属医院进修了此技术,至今在潍坊开展临床数

千例,有效率达到98.9%。潍坊金盾医院采用德国技术支持的性功能障碍专业检测仪,能够在20分钟内准确无误的诊断出早泄的病因;同时运用日本技术的专业治疗仪和国内最新的国药新药特药,结合“特种康复

疗法”,综合治疗各种原因引起的性功能障碍。

(县市区患者一般上午来下午回...无假日医院,上班时间:8点-20点)

(综合)

男性健康专线:2979999



潍坊蓝天医院

引进高效系列药物,专治牛皮癣(银屑病)、鱼鳞病、面部痤疮、暗疮、粉刺、各类型皮炎等症,针对性、顽固性皮肤病,见效快,治愈率高达90%。地址:潍坊市东风街289号(西士丹国际酒店),市内东16、21、22、30、56、78路至可顺河路口站下车即是。

节假日不休 咨询电话 6101168